

Пам'яті Павла Михайловича Сіверського



12 травня 2013 року на 73-му році пішов з життя заступник директора з наукової роботи Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України, кандидат технічних наук, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державних премій Української РСР (1978) та СРСР (1983) в галузі науки і техніки, лауреат премії імені В. М. Глушкова НАН України (1988) Павло Михайлович Сіверський.

П. М. Сіверський вніс вагомий внесок у розвиток авіаційної та військової техніки СРСР з використанням інформаційно-комп'ютерних технологій. Під його керівництвом була створена система обробки даних льотних випробувань літаків, яка була впроваджена в усіх провідних авіаційних конструкторських бюро країни: Антонова, Туполева, Ільюшина та інших.

В пострадянські роки Павло Михайлович керував створенням і впровадженням інформаційно-аналітичних систем для органів регіональної виконавчої влади України, розвитком технології застосування біометричних ідентифікаторів в комп'ютерних системах різного призначення, брав значну участь у створенні інформаційних систем для телемедицини, був членом робочої групи з телемедицини регіональної співдружності в галузі зв'язку.

Павло Михайлович Сіверський був одним із засновників Української Асоціації «Комп'ютерна Медицина» в 1992 році. Приймав активну участь у проведенні наукових конференцій УАКМ, підтримував видання науково-методичного журналу «Клінічна інформатика і Телемедицина», в складі делегацій представляв УАКМ за кордоном.

На всіх постах П. М. Сіверського відрізняли незмінні доброзичливість і повага до людей, чесність і принциповість у роботі, ініціативність і наполегливість. Він завжди мав незаперечний авторитет у підлеглих і колег по роботі.

Світла пам'ять про Павла Михайловича назавжди збережеться в серцях і душах всіх, хто його знав. Висловлюємо глибоке щире співчуття рідним і близьким покійного.

*Президент УАКМ, член-кор. НАН України, професор А. О. Морозов
Перший віце-президент УАКМ, Голова Вченої Ради УАКМ, професор О. Ю. Майоров*